
Дачић: Србија не може да жмури над проблемима Срба у Црној Гори
четвртак, 21. мај 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је данас
да је Србија веома уздржано реаговала на најновија дешавања у Црној Гори и да Београд
„не може да ћути и жмури" над проблемима српског народа у тој земљи.  

„Трудимо се да не заоштравамо ситуацију, али Црна Гора је реаговала веома агресивно,
они нас оптужују да се мешамо у њене унутрашње ствари. А они су се умешали на најтежи
начин у наше унутрашње ствари, признајући тзв. Косово и рушећи наш територијални
интегритет", рекао је Дачић на телевизији Студио Б.

Шеф српске дипломатије је казао да власт Црне Горе у српском народу види
„реметилачли фактор" и да „стално измишља две ствари". „Измишљају да се Србија меша у
унутрашње ствари и да је против независности Црне Горе и друго, да је српски народ
против независности Црне Горе", навео је Дачић.

Министар Дачић је рекао да што се Србије тиче, историјска је чињеница да између себе
не само да нисмо никада ратовали, него није било никаквих сукоба, и да о томе говори
читава наша историја, књижевност и гусле.

Такође, је поручио да Србија не може да ћути и жмури на проблеме српског народа, те да
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нема ништа против тога да свако бира свој пут. „Једино што нас занима у овом проблему је
питање положаја српског народа и СПЦ. Српски народ тамо није национална мањина, а
има више од 28 одсто", рекао је Дачић и навео да без обзира на толики проценат Срба у
укупном становништву Црне Горе нема их у државним органима, нити међу министрима и
амбасадорима.

„У модерном свету питање људских права, права народа и верских заједница, није више
унутрашње питање, већ је универзално питање које занима све и сви се мешају у то.
Хрватска с правом пита какав је положај Хрвата у Србији", казао је Дачић.

Додао је да је председник Црне Горе Мило Ђукановић 1989. године, кад је долазио на
власт, „говорио да је поносан на своје српско порекло и црногорксу државност".
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